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p=PM/RT
= 95.2 kPa x 154 g/mol / (8.314 kPa.L/mol.K x 398K)
=4.42 g/L
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Gas a (L-atmemol %) b(10 *L-mal
ammonia 4215 3.707
argon 1.363 3.219
benzene 18.24 11.54
catbon dioxide 3.64( 4,267
chlorine 6.579 5.622
ethane 5.562 6.380
hydrogen .2476 2.661
hydrogen sulfide 4490 4,87
OXygen 1.378 3.183
water 5.536 3.049
Jo¥) uadl) Atia)

Cosal |58 810 Lk Cini 500 75 551 ya a3 die Gam g i) e e Je 750 1 1-1 Jlia
(STP) il iyl vie Jlal) ana

V,=750mL V, =?
T,=348.15K T, =273.15K
P, =810torr P, =760 torr
_PViT,

2 I:)2 Tl
(810 torr 750 mL)(273.15K))
(760 torr}348.15K)

=627 mL
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O
V, =260 mL V, =500 mL
P,=0.500 atm P, =1200 torr
=380 torr
T,=305 K T,=?
T = T,P,V, _ (305 K)(1200 torr f500 mL)
PV, (380 torr }260 mL)

= 1852 K ~ 1580 °C
2025 die Y1 3l e il 25 adalsy o) Taaall ol ; 341 Jlka

n=1.67mol, T=298.15K
_nRT
Y

L atm

mol K
25.0L

P

(1.67 mol)(0.0821 j(298.15 K)

P=

25 aie 33 ake 737 haiia wie o sligl) e i1 1.2¢107 Ao (s sing daia 1 4-1 Jla

P=1.63atm e
1 atm
737 mm Hg x ——— =0.970 atm

760 mm Hg
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PV=nRT
m
PV=—RT
M

PVM  0.970 atm x 1.2x107 L x 4.00g/mol
m = =
RT 0.0821 atm L/K mol x 298 K

m=19x10°g

axall cral | 52 0.8 Jara vic Ja 180 o8 Laaa Jadii Jle (e A A€ 1 5.1 JBa
mems&\ma;;@qes,sJ\)g\Z;JJQﬁLﬁo,6Q\M\ﬁ;._gum
Saallda ol i die 52 0.6

P.V1 =PV,
0.8x180=0.6 xV,
V, =240 mL
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240 x 2 =480 mL

GV anall ale (Ja 2 st n ] Jaras % 1550 a da 0 die e ana 1 6-1 Jbe
] e Caiga 385 ) ya da ja die el s aliag

PiVi = P, V,
T, T,
P,=1 atm P,=2 atm
V2:? V1:2 mL
T,=38.15°C=311.15K T,=15.15°C=288.15 K
V,=PViT, = (2atm)(2 mL)(311K) =4.32 mL
TP, (288K)(1 atm)

Sobd )53 70.5 dara g2 22.3 5 ) ja da o die (pea e AU ) e 131271 JBa
Dl el o6l cual il ae 0,301

T=223+27315=2954K
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1 atm
P = 70.5 torr x———— =0.0928 atm
760 torr
PM dRT
d= — , M=
RT P
0.391 g/Lx0.0821 L-atm/mol-K x 295.4K g
M= = 102 —
0.0928 atm mol

A Aol (385 el ) IS 5 jued) (adla e paad) Jeldiy : 8-1 Jle
Fe(s) + 2HCIl(agq) — FeCly(aq) + Hx(g)

o dua Cpa g pugl) Hle il el ) 1S 5 juell (amela e il ) ae aall e ae 2.2 Jeld 1
i) Slall e sl | (@K 208 e jil () 4vas ele g 8 dxan

1 mol Fe 1 mol H,
2.2 g Fe x X =0.039 mol H,
55.85 g Fe 1 mol Fe

NRT
PV=nRT P=

\Y

0.039 molx 0.0821 atm L/K mol x 298 K
P= =0.095 atm
100L
Gl 55830 b Canig 2 30 die elall (358 SOV e ST 525 pan o311 9-1 Jbia
31.8 (5.5bw % 30 2ie elall (5 jlaull Jaaall ) caale 131 elally 5 5S¥1 Sl gall s
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Pr=Par+Pw .. Par=Pr—Pw
Par = (830.0 — 31.8) = 798.2 torr
Par 798.2torr

Xar = = =0.9617
Pt 830.0 torr

Xar+ Xw=1
Xw=1-Xa=1-0.9617 =0.0383

02200 W85 ) s dx )3 die (390 G g PCls (0 a2 10.73 : 10-1 Jie
Jelill Jgpean Jd G sall b Al ezl caval
AY) Aaledl 385 PCly  lSa5 -

PCls(g) --> PCl3(g) + Clx(9).
s Al sl ol ¢ ga 1,25 b die PCly deS Caal G884 1)

a) 1075 g PCLx

= 0.05146 ol PC1,
20852
PV = nRT

T =275 4200 = 475
Féd 00 = .05 1463 (052 13475

P = 0.4996 atm
b3 PCl, - PCL, +  CL
Start {05146 ol 0 1ol 0 1ol
Change  -02573 mol +02573 mol  +02573 mol
Final 02573 mol 02573 1ol 02573 mol

neci, Poy

Nl P tod
F o, 02375 mol

125 atn 07719 mol
Pl =4167 atm

Aoy =
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